

Alexander Ludewig | Wilhelm-Bernsau-Weg 56 | 45239 Essen | info@waldbrandclothing.com | 0151 46 33 56 38

Retourenformular / Rücksendeschein

Datum: _____ Unterschrift: _____

| Rechnungsnu | Rechnungsnummer: | |
|---|---|---|
| _ | | |
| Bestelldatum: | | |
| | | |
| Lieferdatum: | | |
| | | |
| Artikel/ Name | Farbe | Größe |
| - | | |
| - | | |
| - | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| verwendet und für ste Die Sicherheit Ihrer D Proiorität. Mehr daz Datenschutzerklärung Stand 05/2018. | uerliche Zwe aten hat bei u erfahren S ı - konform | cke archiviert. mir eine hohe Sie in meiner zur DSGVO - |
| | Bestelldatum: Lieferdatum: Artikel/ Name Artikel/ Name Proiorität. Mehr daz Datenschutzerklärung Stand 05/2018. | Bestelldatum: Lieferdatum: Artikel/ Name Farbe Ihre Daten werden nur für den Fall verwendet und für steuerliche Zwe Die Sicherheit Ihrer Daten hat bei Proiorität. Mehr dazu erfahren S Datenschutzerklärung - konform |

wald brand clothing

Alexander Ludewig | Wilhelm-Bernsau-Weg 56 | 45239 Essen | info@waldbrandclothing.com | 0151 46 33 56 38

Widerrufsbelehrung & Rückgaberecht

- (1) Die nachfolgenden Bestimmungen gelten nicht für Waren, die nach Spezifikation des Vertragspartners angefertigt oder zusammengestellt wurden (Auftragsarbeiten).
- (2) Der Vertragspartner hat das Recht, seine auf den Abschluss des Vertrages gerichtete Willenserklärung innerhalb von 14 Tagen nach Eingang der Ware zu widerrufen. Der Widerruf muss zunächst schriftlich per E-Mail, oder per Post (favorisiert mit diesem Retourenschein) deklariert werden; zur Fristwahrung genügt die rechtzeitige Erklärung. Eine Rücksendung der Ware allein genügt nicht.
- (3) Der Vertragspartner ist bei Ausübung des Widerrufsrechts zur Rücksendung verpflichtet, wenn die Ware durch Paket versandt werden kann. Die Kosten der Rücksendung trägt in diesem Fall der Vertragspartner, es sei denn, die gelieferte entspricht nicht der bestellten Ware.
- (4) Der Vertragspartner hat Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Ware entstandene Verschlechterung zu leisten. Der Vertragspartner darf die Ware vorsichtig und sorgsam prüfen. Den Wertverlust, der durch die über die reine Prüfung hinausgehende Nutzung dazu führt, dass die Ware nicht mehr als "neu" verkauft werden kann, hat der Vertragspartner zu tragen.
- (5) Alexander Ludewig erstattet bei rechtmäßiger Ausübung des Widerrufsrechts durch den Vertragspartner bereits geleistete Zahlungen innerhalb von 20 Werktagen zurück, sobald dieser die Rückgabe der Ware bewirkt hat.

- (6) Hat Alexander Ludewig die Kosten der Rücksendung zu tragen, so übernimmt er ausschließlich die Kosten, die durch den Versand mit DHL (bis maximal 10€) entstehen würden (Zusatzkosten, die durch Expressversand, Overnight etc. entstehen, werden nicht erstattet).
- (7) Bei Rücksendung beschädigter oder benutzter Ware behält sich Alexander Ludewig die Geltendmachung von Ersatzansprüchen ausdrücklich vor. Im Falle einer schriftlich freigegebenen Retoure bitte ich Sie die Ware an folgende Adresse zu senden:

Alexander Ludewig - waldbrand clothing

Wilhelm-Bernsau-Weg 56 45239 Essen

Diese Daten werden nur für den Fall des Wiederrufs verwendet und für steuerliche Zwecke archiviert. Die Sicherheit Ihrer Daten hat bei mir eine hohe Proiorität. Mehr dazu erfahren Sie meiner Datenschutzerklärung - konform zur DSGVO - Stand 05/2018.

Eigentumsvorbehalt

Die vertragsgegenständlichen Waren bleiben bis zu deren vollständiger Bezahlung Eigentum von Alexander Ludewig/ Waldbrand.

